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R E F E R A T 

 
 
             Subsemnata Dima Elisabeta secretar general al comunei Oancea, județul 
Galați in baza prevederilor OUG. nr.57/2019 privind Codul administrativcu 
modificarile si completarile ulterioare vin in fata dumneavoastră și vă expun 
următoarele: 
              In ședința din 12 mai 2020 s-a dezbătut și aprobat hotărârea nr.21 
ce are ca scop aprobare Acord de cooperare privind organizarea și exercitarea 
activității de urbanism cu ACoR- Filiala Galați. 
              In cadrul sedintei au fost respectate prevederile Codului administrativ cu 
modificarile si completarile ulterioare. 
              Inițiatorul proiectului a pornit de la faptul că în conformitate cu 
prevederile legii nr.50/1991, republicată privind autorizarea executării lucrărilor de 
construcţii, ale Ordinului nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de 
aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii 
care arată că, autorizaţia de construire se semnează de primar, de secretar şi de 
arhitectul-şef sau de persoana cu responsabilitate în domeniul amenajării 
teritoriului şi urbanismului din aparatul propriu al autorităţii administraţiei publice 
emitente. 
            Dat fiind situația că la nivelul comunei Oancea nu avem angajat arhitect sef 
cu toate că am organizat concurs însă nu s-a prezentat nimeni, am incheiat acordul 
de cooperare cu ACoR, pentru emiterea autorizațiilor de construire. 
             Prin adresa nr.5427/20.10.2020, Instituția Prefectului Județului Galați ne 
solicită să procedăm la revocarea HCL.nr.21 din 15.05.2020 privind aprobare 
Acord de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism cu 
ACoR- Filiala Galați deoarece nu întrunește condițiile de legalitate. 
             Fata de cele de mai sus solicit membrilor consiliului local revocarea 
hotărârii nr.21/2020 - de aprobare a Acordului de cooperare privind organizarea și 
exercitarea activității de urbanism cu ACoR- Filiala Galați 
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